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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA.  Aos onze dias do mês janeiro de dois 

mil e vinte e três às dezessete horas no Plenário desta Casa Legislativa, localizada na Rua dos Poderes, 

número duzentos e doze, nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores Edilma Soares de Paiva 

Calixta, Edivan Miguel de Queiroz, Francisco Josimar de Oliveira, Joilma Terezinha da Costa Araújo, 

José Edson Soares, Lindalice Carlos de Paiva Brito, Manoel Hélio Holanda Maia e Rômulo Soares 

Vieira Liberato. Sob a Presidência do senhor Rômulo Soares Viera Liberato que declarou em nome 

de Deus e da Lei aberta à sessão, saudou os demais colegas presentes e agradeceu-os por ter atendido 

a Convocação dessa Sessão. Logo em seguida, parabenizou o vereador Manoel Hélio pela passagem 

do seu natalício. O presidente disse em um estudo que fez no Regimento Interno da Casa percebeu 

algumas coisas que são dignas de esclarecimento: a primeira é com relação as Sessão Extraordinárias, 

pois a mesma só realizadas no período de recesso legislativo, ou seja, do dia primeiro de julho ao dia 

trinta de julho e do dia dezesseis de dezembro a trinta de janeiro. Fora desse período citado 

anteriormente sempre que haver um convite é Sessão Ordinária. O presidente disse ainda que pode 

ser realizada duas sessões por dia: uma de manhã e outra à tarde. O segundo esclarecimento é que 

não haverá a necessidade daquele Calendário de Sessões como era elaborado antigamente. Então, o 

senhor presidente disse que o ano legislativo ordinário iniciará no primeiro dia do mês de fevereiro, 

então, vamos realizar uma Sessão no dia três entre algumas coisas que iremos discutir será um dia 

para se reunir e um horário que seja de comum acordo entre os todos os vereadores. Pois, segundo o 

senhor presidente na sexta-feira, geralmente, algum dos vereadores querem viajar ou tem outras 

agendas e fica impossibilitado de participar da sessão ora marcada. Outro esclarecimento, o senhor 

presidente disse que os vereadores protocolam suas proposições, recebem as proposições do 

Executivo e quando haver uma demanda, então ele convidará os vereadores com no mínimo de setenta 

e duas horas para que haja tempo hábil para o vereador se organizar e pode participar da Sessão. Por 

fim, o senhor presidente disse que conforme o Regimento Interno poderá ocorrer até quatro sessões 

mensais, porém, isso vai ser adequado de acordo com a demanda. Por conseguinte, dando início a 

Ordem do Dia, o senhor presidente apresentou e a colega Joilma Terezinha leu o PROJETO DE LEI 

n° 736/2023 – Dispõe sobre o tratamento diferenciado, simplificado e favorecido dispensado às 

Microempresas, às Empresas de Pequeno Porte, aos Microempreeendedores Individuais, aos 
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artesões, aos produtores rurais e aos agricultores familiares e dá outras providências. Esse projeto 

é de autoria do Executivo, foi protocolado em dezembro do ano passado, o então presidente Manoel 

Hélio, marcou uma Sessão para a apreciação e votação, porém não foi possível reunir os vereadores 

para assim proceder. O senhor presidente constatando não haver apartes e o que venha a ser discutido 

coloca o Projeto de Lei n° 736/2022 em votação e foi aprovado por unanimidade de votos entre os 

presentes. Em seguida, o senhor presidente apresentou e a colega Joilma Terezinha leu o PROJETO 

DE RESOLUÇÃO n° 001/2023 – Atualiza os salários e reorganiza a estrutura administrativa da 

Câmara Municipal de Lucrécia – RN, e estabelece competência geral e dá outras providências, de 

autoria da Mesa Diretora dessa Casa. O senhor presidente disse a presente proposição é apenas 

atualizando a Estrutura do Legislativo. O senhor presidente constatando não haver apartes e o que 

venha a ser discutido coloca o Projeto de Resolução n° 001/2023 em votação e foi aprovado por 

unanimidade de votos entre os presentes. Na sequência, o senhor presidente apresentou e a colega 

Joilma Terezinha leu o PROJETO DE LEI n° 737/2023 – Dispõe sobre o auxílio saúde no âmbito 

da Câmara Municipal de Lucrécia/RN, de autoria do vereador e presidente Rômulo Soares. O senhor 

presidente disse a presente proposição é apenas atualizando a Estrutura do Legislativo. O senhor 

presidente constatando não haver apartes e o que venha a ser discutido coloca o Projeto de Lei n° 

737/2023 em votação e foi aprovado por unanimidade de votos entre os presentes. Por fim, o senhor 

presidente apresentou e a colega Joilma Terezinha leu o PROJETO DE LEI n° 738/2023 – Dispõe 

sobre auxílio alimentação no âmbito da Câmara Municipal de Lucrécia/RN, de autoria do vereador 

e presidente Rômulo Soares. O senhor presidente constatando não haver apartes e o que venha a ser 

discutido coloca o Projeto de Lei n° 737/2023 em votação e foi aprovado por unanimidade de votos 

entre os presentes. Antes de encerrar, o senhor presidente facultou a palavra aos colegas: o vereador 

José Edson saudou o senhor presidente e os colegas vereadores e disse da sua felicidade de que nesses 

seis anos, o presidente encontrou um fôlego financeiro para cumprir as suas agendas. O vereador José 

Edson disse que havia encaminhado para Secretário dessa Casa um requerimento que ao seu ver é de 

extrema urgência e apesar de não ter entrado na pauta dessa Sessão, mas pede que seja feito, apreciado 

e votado, pois o vereador José Edson disse que encontrou uma pessoa influente que pode reiniciar 

esse processo. O requerimento é o seguinte: Solicitando a CAERN (Companhia de Água e Esgotos 

do Rio Grande do Norte) a extensão de rede de água ligando a Avenida Chiquinho Galdino aos 

Bairros Chico Duarte e Vila Angicos. O vereador Manoel Hélio disse ser de suma importância essa 

questão da água. O vereador Manoel Hélio disse ainda que no mês passado levou uma documentação 

para Fórum para ser protocolado comprando a resolução da situação da extensão de rede pela 
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CAERN. O vereador Manoel Hélio relembrou que existe um Requerimento de autoria do Deputado 

Dr. Bernardo e aprovado pela Assembleia Legislativa do Estado cobrando essa mesma situação e o 

vereador enfatizou que ele pessoalmente faz uma cobrança aqui no município com relação essa 

questão. Essa documentação elaborada pelo vereador Manoel Hélio é cobrando a extensão das redes 

de todas as Comunidades rurais do nosso município. O vereador disse ainda que teve uma conversa 

com a Prefeita Ceição onde ela declarou que está havendo uma cobrança para que o município dê a 

contrapartida e ela lhe garantiu que a partir de Janeiro agora ela vai debruçar sobre essa questão e 

buscar uma solução. O presidente Rômulo Soares pediu o Secretário Francisco Suelton que agilizasse 

esse Requerimento do vereador José Edson para que quando ele for a Natal, posso levar e entregar 

em mãos e trazer o protocolo. Portanto, não havendo mais a tratar o senhor presidente, agradeceu a 

presença de todos deu por encerrada à Sessão Extraordinária e mandou que lavrasse a presente ata 

que depois de lida, apreciada, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes na reunião. 

Lucrécia/RN, onze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três. 


